

## 康巴什区副区长刘刚等党政领导 实地调研“五一”节日公交摆渡线路

4月23日,康巴什区人民政府党组成员、副区长刘刚等党政领导,对康巴什区“五一”节日公交摆渡线路进行了实地调研。本次调研旨在全面部署“五一”期间康巴什区公交摆渡工作,实地勘测摆渡公交线路,充分排除群众出行安全隐患,为即将到来的节日活动、市民出行,提供便捷、安心的服务保障。

刘刚等党政领导全程体验了两条公交摆渡线路,对线路停靠点、车辆运行要求、安全保障事项以及预计运送客流等具体情况进行了深入摸排;刘刚听取了各摆渡点负责人的工作汇报,同时详细询问了公交运营车辆的运营调整、班次安排和车辆抽调等情况,对公交正常营运和摆渡工作的紧密衔接、彼此兼顾提出了重要指导意见。

在调研过程中,刘刚强调,公交摆渡车辆在“五一”期间将肩负比较繁重的运输任务。“安全第一,安全优先”,节日期间公共交通必须高度重视安全运行和精心服务,要进一步统一安全思想、提高服务意识。刘刚要求,阿康公司务必要加强车辆的维护和保养,确保车辆状况良好;务必要加强思想教育和服务意识,驾驶员要做到认真严谨、热情周到;要提前布局、提前规划,尽可能优化车辆班次安排,提高运输效率,充分满足大客流、高强度的出行需求。刘刚指出,节日期间要重点加强站点管理,切实维护站点秩序,做好乘客疏导和引导工作,全力保障节日活动平安喜乐,确保市民游客安全过节、安心出行。

阿康公司 王乐

## 公交总公司领导深入东康公司一线调研 力促公交服务再升级

4月9日上午,公交总公司副总经理武爱琴带队深入东康公司一线场站及线路进行调研,重点为欢乐谷场站及运营的321路“工人先锋号”公交线路。

在欢乐谷场站,武爱琴详尽了解了场站的日常管理流程、车辆调度效能,并明确提出场站管理人员应加强与驾驶员之间的沟通协作,确保公交车辆运营的有序高效,进而提供优质公交服务给市民乘客。

调研过程中,武爱琴对321路公交车车厢内外的卫生状况、设施设备完好性进行严格检查。她强调公交车的整洁度和设施设备的良好直接关系乘客的乘坐感受,公司对发现的问题要立即整改,保证车厢环境干净整洁,设施设备正常运作,提升乘客

的舒适度和出行便捷性。

武爱琴还特别关注驾驶员的服务态度和驾驶技能,她指出驾驶员的服务质量直接影响乘客满意度,提醒驾驶员坚持以乘客需求为导向,不断提升服务技巧,尤其是在与乘客沟通互动、应对突发状况时,要做到细心周到。

此外,武爱琴还强调了公交运营安全与服务的重要性,安全是公交行业的基石,全体员工必须时刻保持警惕,严格遵守公司规定,确保每辆公交运行的安全稳定;服务质量的持续提升是公交企业获取市民乘客信任和支持的关键,必须从乘客的立场出发,全面提升服务品质,实现公交出行的便捷与舒适。

东康公司 郭永利

## 护航“平安清明” 公交加强假期安全保障

为切实做好清明假期期间的安全生产工作,保证车辆有序运行,4月2日至15日,东胜公司开展了安全生产大检查专项工作,全面排查安全隐患,有效预防安全生产事故的发生,落实安全生产监管责任。

安全隐患排查活动是针对当前严峻的安全生产形式采取的一项重要举措,公司高度重视,切实加强组织领导,积极发动全体职工,全员参与,坚持“安全第一、预防为主”的方针,各级管理人员按照“隐患即是事故”的要求,坚持立查立改,把排查整改、督查督办、追责问责贯穿排查整治全过程,并结合“关于规范管理人员检查标准的通知”有关要求,实现线路营运车辆全覆盖,全面排查自检自修、设施设备、车容卫生、安全运转情况,不得出现带病、存在故障、脱保、脱检、无牌照车辆上线运营现象。

东胜公司负责人要求,一是要加强安全

理念,增强责任感。坚决克服麻痹思想,切实增强责任感和主动性,灌输“运营服从安全”的理念,建立健全安防责任体系,制定完善的安全防范制度,加强内部防范管理,公司内部要不间断开展检查、督查、督促,强化工作措施,把公司主体责任落到实际工作中来,加大隐患排查力度,强化重点领域整治,以最严要求落实隐患整改,切实把安全生产工作抓细抓实抓严。二是要扎实开展安全整治行动,细化责任,落实到人,切实做到安全生产工作的严格把控。三是要加大驾驶员安全培训教育力度,树立安全责任理念。举一反三防风险、真抓实干护稳定,用实际行动确保公司安全生产形势持续向好发展,营造安全、平稳、和谐、有序的道路运输环境。加强社会宣传,树立“平安建设 人人有责”的理念,教育引导群众自觉接受安检,共享出行平安。

东胜公司 高梦蕊

## 安全不松懈 东胜公司开展 节前安全大检查

“五一”小长假将至,为确保节假日期间公交安全、平稳、有序运营,自4月24日起,天安公交东胜公司组织管理人员开展节前安全生产大检查,最大限度消除风险隐患,强化运营保障,有效预防各类安全事故的发生。

此次检查重点围绕车辆安全设施设备、道路安全隐患排查、车辆消防等工作进行,对排查中存在的问题及时整改。各运行管理人员对驾驶员安全驾驶隐患、车辆安全消防设施配备情况进行了认真细致的检查,重点对纯电动车空滤、电池仓尘土进行清理,对车载灭火器、安全锤等设施设备进行了排查,督导驾驶员严格做好安全行车各项措施:一是做好危险品查堵工作;二是十字路口减速慢行,注意礼让行人;三是每日发车前要求严格进行自检自查,严禁“病车”上路。

此次节前安全检查,坚持问题导向、效果导向,层层压实安全责任,切实消除安全隐患,确保为广大市民群众公共交通出行营造安全、有序、和谐的环境。

东胜公司 高梦蕊

## 安全部对阿康公司进行节前 安全生产工作专项检查

4月28日,安全部一行对阿康公司“五一”节前安全生产工作开展落实情况进行了专项检查。此次检查的主要目的在于严格落实行业主管部门、公交总公司安全生产工作部署,深刻汲取近期若干重大安全生产、道路运输重大事故教训,用功在日常、防患于未然,筑牢安全生产防波堤,拧紧安全营运责任弦,从严从实提升公司的安全管理能力,确保市民群众安心过节、平安过节。

检查组一行听取了阿康公司的安全工作专项汇报,并对阿康公司近期的事故成因、处置措施进行了深入剖析,对公司的安全管理、线路营运、后勤保障等具体事务进行了分析和督导。

为实地了解公交场站和营运现场的安全保卫落实情况,检查组对北区地下停车场各类设施设备及消防安全进行了全面细致地检查。检查组在运行中的公交车辆上,对照操作流程仔细观摩驾驶员的动作要领,排查线路安全隐患,细致开展“体验式”调研工作,了解一线疾苦,听取乘客反应诉求。检查组还在集中导乘站点处的车辆进出站和交叉路口的营运实况进行了重点检查。

通过“前置式”的安全检查和“体验式”的深入调研,公司部室与营运一线拉近了距离,交换了想法、互通了信息,各部门与各公司的协作更为紧密,不仅有助于安全生产工作的持续、深入、有效开展,也确保了各项安全检查下沉一线、用力当前、着力未来。

阿康公司将借鉴此次安全检查过程中的好形式、好做法,组织开展更加系统全面的安全管理自纠自查,进一步压实安全管控责任,持续保障公交安全运营形势常态化、长久化。

阿康公司 王乐报道